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    Vánoce v naší škole  
   

Jak je již naší tradicí, zpříjemňujeme si ve škole 

čekání na nejkrásnější svátek v roce aktivitami 

spojenými s Vánocemi. V letošním školním roce 

jsme se rozhodli pro tematický den „Vánoce ve 

světě“. Jednotlivé třídy prvního i druhého stupně 

se spojily a ve vzájemné spolupráci po celé 

dopoledne pátraly po tom, jak se slaví Vánoce za 

hranicemi našeho státu, ba dokonce na jiných 

kontinentech. Z celého dne pak vytvořily výstupy 

v podobě prezentací, které posloužily jako 

názorná výuková pomůcka při povídání o 

Vánocích s ostatními spolužáky. Zvláštní skupinu 

tvořili žáci z Ukrajiny, kteří pěkně zpracovali 

vánoční tradice v jejich zemi a prezentovali před 

svými kmenovými třídami. Nechyběla ani 

ochutnávka typického ukrajinského vánočního 

jídla.   

Na tematické dopoledne jsme navázali i 

v odpoledních hodinách tvořivými vánočními 

dílničkami, které připravili rodiče, učitelé a žáci 

naší školy. Příchozí děti si tak mohly vybrat z 

přibližně padesáti dílniček, vytvořit si samy nebo 

s malou pomocí svůj vánoční dárek a odnést si jej 

domů. V budově i před budovou školy mohli 

návštěvníci také zhlédnout video-smyčku    
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sestříhanou z vystoupení třídních kolektivů. Po skončení tvořivého odpoledne 

jsme se pak společně všichni přesunuli na prostranství před školu, kde byl 

připraven hudební program. Se svými písničkami vystoupily děti ze souborů 

Foukáčci a Světlušky. Ani amatérský sbor učitelů naší školy se nenechal 

zahanbit a připravil si opět svůj repertoár. Novinkovou letošního roku bylo i 

promítání textu a fotografií k písni „Když učitelé z 3. ZŠ nemůžou“, aby si 

publikum mohlo zazpívat s nimi.   

          Úderem 18. hodiny celý den vyvrcholil zpíváním s Deníkem a Českým 

rozhlasem v rámci celorepublikové akce „Česko zpívá koledy“, do které se 

naše škola již 12. let pravidelně zapojuje.  Celý večer byl završen slavnostním 

ohňostrojem.   

          Během odpoledne se mohli návštěvníci akce občerstvit ve školním 

bufetu, kde nechyběly vinné klobásy, bramborový salát, mufiny a svařák.  

Rodiče a přátelé školy také mohli navštívit charitativní stánek pro Hynka, 

chlapce, který po úrazu potřebuje systematickou a dlouhodobou léčbu, a 

zakoupením výrobků, které věnovaly do prodeje všechny třídy naší školy, jej 

finančně podpořit.   

          Velké poděkování náleží i dárcům a sponzorům - panu Krulichovi za 

ozvučení celé akce a vystoupení, společnosti  Rollpap z Kladenska za 

zapůjčení nákladního auta, které posloužilo jako mobilní podium, pekárně La 

Lorraine v Kladně, která nám věnovala jako každý rok sladké donuty a spolku 

rodičů při  3. ZŠ  za zaštítění celé akce. V neposlední řadě patří poděkování i 

všem pedagogům a zaměstnancům  školy, kteří se na organizaci celého dne 

podíleli.   

         Věříme, že spojením žáků, učitelů a rodičů jsme mohli všichni společně 

prožít pěkné adventní chvíle.   

        

         Všem přejeme  zdraví a pohodu v novém roce 2023!    
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Je prosinec a vrabec prosí:  Mějte lásku v duších….  
 

       Tolik písnička pánů Svěráka a Uhlíře. 

A těch pár slov vyjadřuje všechno. 

Advent, čekání, těšení, soucitnost, 

sounáležitost.  

Proto je prosinec měsíc kouzelný. 

Otevírá naše srdce. A my jsme schopní 

vnímat svět kolem neobyčejně.  Opuštění stařečkové a stařenky, nemocní, 

sirotci, lidé žijící od koruny ke koruně.  

         V prosinci zpíváme koledy, vyrábíme dárky, přispíváme na charitu.  

Jindy možná také, ale v prosinci je to asi viditelnější.  

         Tak prosím, mějme krásné Vánoce a lásku v duších. Přejme všem 

zdraví, štěstí, mír.  

 

Mgr. Naďa Drudíková 

 

Mikuláš  

          V pondělí 5.12. 2022 navštívila naši školu již tradičně družina Mikuláše s 

anděly a čerty.  

          Děti se  již od rána nemohly dočkat okamžiku, kdy na dveře zaklepe 

Mikuláš. A dočkaly se…jakmile zaslechly řinčení řetězů čertů nebo 

zvonečku Mikuláše, hned věděly, že se brzy ve dveřích objeví pán s bílým 

plnovousem, krásnou mitrou na hlavě a holí v ruce. Čerti, jeho pomocníci, 

kteří ho doprovázeli, pak vyčetli z pekelné knihy hříchů ta největší zlobidla, 

která musela slíbit, že se polepší. Andělé nakonec za básničky, tanečky 

nebo písničky odměnili žáky drobnou sladkostí.   

          Všem se mikulášské dopoledne moc líbilo. Poděkování patří žákům 

9. tříd, kteří celé dopoledne pro žáky připravili.  



Stránka 6 z 14  

 

         

 Ing. Gabriela Cimrmanová 

 

 

Návštěva pana vědce  

               Po tři prosincové dny navštívil postupně všechny tři páté ročníky 

pan RNDr. Jakub Širc Ph. D., vědecký pracovník z Ústavu makromolekulární 

chemie AV ČR, který je zároveň vedoucím Laboratoře čistých prostor. 

Velmi poutavě děti seznámil se složitou a mravenčí prací na svém 

vědeckém pracovišti. Na příkladech z každodenního života měly děti 

možnost pochopit pojmy jako hydrofilní či hydrofobní látka, hydrogel, 

nanovlákna …  
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       Díky zajímavé prezentaci, jako byly záběry z elektronového mikroskopu, 

detailní fotografie z konkrétních vědeckých pokusů a operací, udržoval 

děti v neustálé pozornosti. Jeden z výsledků práce jeho týmu – kloubní 

náhrada ze speciálního materiálu – dokonce mohl putovat po třídě.  

      Z lidského hlediska velmi oceňuji fakt, že děti dostaly možnost 

pochopit  skutečnost, že i ve vědeckém světě nejde vše hned napoprvé, 

úspěchy často střídá nezdar, hypotéza se často nepotvrdí a člověk musí i 

přesto vytrvat ve svém úsilí a nevzdávat se.   

      To vše nutilo děti k zamyšlení a kladení všetečných otázek. Pan Širc na 

ně velmi vstřícně a často vtipně odpovídal. Doufám, že i díky němu u nás 

ve škole vyroste další vědec či vědkyně zapálení pro svůj obor.  

         

       

 

        Za 5. ročníky Mgr. K. Chlupová  

 

Den otevřených dveří na SOU Slaný  
 

         Dne  2. 12. 2022 vybraní žáci 9. ročníků navštívili Den otevřených dveří 

na Středním odborném učilišti Slaný. Učitelé a žáci střední školy si pro ně 

připravili stanoviště, kde si žáci mohli sami vyzkoušet některé praktické 

činnosti v rámci oborů, které mohou v budoucnu na učilišti studovat.        
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Nejprve jsme si vyzkoušeli řemeslné dílny a vytvořili si vánoční přání a 

dekorativní ozdobu, v dílně pro cukráře jsme se zase naučili motat vánočku 

a zdobit perníčky. Další dílna byla určena pro obor kuchař - číšník, kde jsme 

se dozvěděli bližší informace o práci kuchaře  a studenti nám ukázali, jak 

za barem namíchat Virgin Mojito.  

         Další dílny byly technické a byly určeny spíše chlapcům, kteří se chtějí 

připravovat na práci automechanika, truhláře, instalatéra nebo 

zámečníka. Přišla si na své i děvčata, která si mohla vyzkoušet doprovodné 

činnosti jako hlavolamy, skládačky a zábavné hry, které nám dopolední 

návštěvu zpříjemnily.  

          Děkujeme SOU Slaný za pozvání a skvělou organizaci dnešního dne!  

  

       

 

Ing.  Gabriela Cimrmanová 
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Workshop Zdravé dospívání   

Během prosince proběhl v 9. třídách workshop na téma “Zdravé 

dospívání“. Tento workshop vznikl na základě potřeb žáků otevřeně a 

přirozeně mluvit o tématech týkajících se lásky, intimity, navozování vztahů, 

sexualitě a zodpovědnosti za ni. Těmito tématy provázela žáky lektorka 

Markéta Zika Koppová ve spolupráci s účastníky solidárního projektu Já - ty - 

my. Spolu v bezpečí - Nikolou Brantovou, Kryštofem Tomsem a Simonou 

Kulstejnovou. Žáci ocenili otevřený přístup lektorky a dozvěděli se mnoho 

nového o sobě i o ostatních. Líbily se jim zejména interaktivní hry na téma 

nastavení si vnitřních hranic. Většina žáků program hodnotila kladně a 

vyjádřila se k potřebě pokračování dalších workshopů, které by se věnovaly 

podrobněji podobným tématům nebo dalším.   

Tyto workshopy byly spolufinancovány Evropským sborem solidarity 

Evropské unie. Za zprostředkování workshopů bychom rádi poděkovali paní 

Markétě Haštabové, vedoucí ICM Slaný.  
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Ing. Gabriela Cimrmanová  

 

Soutěž Finanční gramotnost 

 

           Naši žáci z devátých tříd se již tradičně účastní 

soutěže ve finanční gramotnosti, kterou organizuje 

společnost „METODICA, Institut pro další vzdělávání, 

z.s.“ Školní kolo proběhlo v rámci hodin matematiky 

žáků z 9. A, B a C. V rámci daných kategorií žáci 

porovnávají své znalosti o hospodaření a fungování světa peněz.  Maximální 

počet dosažených bodů byl 20.  

A jak to dopadlo ? 

1. místo -  Jan Vosátka  – 9. B -  17 b.  

2. místo -  Jakub Němec  – 9. C – 17 b. 

3. místo -  Thuy My Pham – 9. B – 17 b.  

Při rovnosti bodů rozhodoval čas vypracování soutěžního testu. 

      Vítězům blahopřejeme ! 

          Žáci, kteří se umístili na prvních třech místech, budou 

reprezentovat školu v okresním kole soutěže.  Budeme držet palce ! 

Ing. Vladislav Korf 
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Školní kolo Astronomické olympiády 

 
      Dne 15. 12. 2022 se vybraní žáci 6. až 9. tříd 

zúčastnili školního kola Astronomické 

olympiády, kterou pořádá Česká 

astronomická společnost již po devatenácté. 

Naši žáci soutěží se ve dvou kategoriích – pro 6. a 7. třídy (G,H) a pro 8. a 9. 

třídy (E,F). Soutěže se zúčastnilo celkem 20 žáků kategorie 6. a 7. tříd a 19 

žáků kategorie 8. a 9. tříd. Do korespondenčního kola postoupili ti, kteří 

získali minimálně 20 bodů.  

Vítězům blahopřejeme ! 

 

Kategorie 8. a 9. tříd 
 

1. místo –  Richard Holas  8. B – 31 bodů 
 

2. místo –  Antonín Růžička – 9. A – 30 bodů 

 

3. – 4. místo – Šimon Holeček – 8. A – 29 bodů 

 

3.– 4. místo – Tobiáš Suchopárek – 8. B – 29 bodů 

 

      

 

Kategorie 6. a 7. tříd 

 

1. místo –   František Brtinský  7. C – 40 bodů 

 

2. místo –   Šimon Mlch  6. A – 39 bodů 

 

3. místo –   Tomáš Zůna  7. B – 34 bodů 

 

 
 

Ing. Vladislav Korf 
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         Taneční soutěž 2022 

            Poslední školní den před vánočními prázdninami, tedy 21.12. 2022, 

jsme si ještě užili taneční soutěž. Konala se po celé dopoledne ve velké 

tělocvičně naší školy. Soutěž zahrnovala 4 kategorie. 1.- 3. třídy, 4. a 5. třídy, 

6. a 7. třídy a v poslední kategorii soupeřili 8. a 9. třídy. V 9 hodin začala 

soutěž pro 1. stupeň, zúčastnilo se velké množství třídních kolektivů, ale i 

menších tanečních skupin a porota, která se skládala z paní učitelek a paní 

asistentek, neměla vůbec lehké rozhodování. Tělocvičnou se rozléhaly 

různé vánoční hity, ale i jiné a o přestávkách jsme si společně všichni 

zatančili. V první kategorii byl vítězný kolektiv třídy 3.B a v kategorii 4. a 5. 

tříd zvítězila taneční skupina Santa Tell Me z 5. A.  

           Ani druhý stupeň, pro který probíhala soutěž od půl 11, se nenechal 

zahanbit a účast byla velká. I tady si menší kolektivy, ale i celé třídy daly 

s přípravou záležet a všechna vystoupení byla moc povedená. Ani porotě 

pro druhý stupeň jsme jejich rozhodování nezáviděli. Nakonec vítěze 

samozřejmě vybrali. V kategorii 6. a 7. tříd to byla sesterská dvojice téměř 

profesionálních tanečnic Top Dancers a v kategorii 8. a 9. tříd byl podle 

poroty nejlepší kolektiv Pirátky tančí z 8.C. Myslím ale, že důležité bylo, že 

jsme si soutěž všichni moc užili a už teď se těšíme na další ročník.     

 
            Mgr. Gabriela Dohnalová, Mgr. Lucie Swiercyzna, Mgr. Kristýna Husáková 
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Vánoce 2022 v DPS ve Slaném  

                 

Vánoční čas jsou chvíle, kdy nikdo nechce být sám. Lidé na sebe 

navzájem myslí, vzpomínají a je jim dobře u srdce. Ne všichni mají takovou 

možnost, být se svými blízkými a radovat se společně s nimi u jednoho stolu 

a vánočního stromku.  

         Proto jsme se i letos rozhodli 16.12. potěšit opět několik slánských 

seniorů v DPS v Lázeňské ulici i Na Sadech ve Slaném a prožít s nimi pár 

vánočních chvil. Děti ze 3. ZŠ ve Slaném si pro ně připravily své hudební 

vystoupení. Vystoupili Foukáčci, pod vedením paní učitelek Martiny 

Hartmanové a Jitky Sachlové, a zahrály pár vánočních písní na flétny. Po 
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nich nastoupily Světlušky, pod vedením paní učitelek Nadi Drudíkové a 

Lenky Hamplové, a zazpívaly pár koled.  

          Celé vystoupení doprovázela na piano paní učitelka Štěpánka 

Taišlová. Na závěr děti věnovaly 110 dárečků (dřevěný betlém, přání, 

vánoční ozdoba), které ve škole vyráběly a chystaly pro seniory jako 

vánoční překvapení.   

         Děkuji všem za spolupráci a pomoc, která nás společně učinila 

šťastnými.   

         Mgr.  Lenka Hamplová  

 

 

 

 Vánoční turnaj ve vybíjené čtvrtých a pátých tříd  

           V pondělí a v úterý před vánočními prázdninami zorganizovaly paní 

učitelky Jandová a Beránková pro dětí čtvrtých a pátých tříd turnaj ve 

vybíjené. Hráli proti sobě jak chlapci, tak dívky. Samozřejmě chtěla vyhrát 

každá třída, ale to bohužel nejde. Bojovali všichni jako o život. Snažili se 

vybít co nejvíce protihráčů. Atmosféra v tělocvičně byla úžasná. Chlapci 

fandili dívkám, dívky zase chlapcům.  

           Na zápasy se přišlo podívat i několik žáků z nižších ročníků. Jistě už se 

vidí, jak příští rok budou hrát oni. Je hezké vidět, že mají děti stále zájem o 

sport. Každá třída si odnesla maličkou sladkost jako odměnu za hru. 

 

       

 

             

 

 

                                                                                                                                                              Mgr. Hana Beránková 

 

 

 

 


